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Бивши шеф Стејт департмента Хенри Кисинџер, на састанку Трилатералне комисије која
је одржана 25-26. марта у Вашингтону, подсетио је људе да председник Русије
Владимир Путин није Адолф Хитлер и да ће дијалог са Москвом бити свима од користи.
  
  

  

- Путин није Хитлер. Вођење преговора с њим о конкретним условима биће свима од
користи, а сарадња још важнија - изјавио је Кисинџер.
  
  Бивши државни секретар је позвао Американце да не обрац́ају пажњу на изјаве
председника САД Доналда Трампа и да се усредсреде на суштину његових акција.
  
  - Потпуни неуспех америчког председника неће вам ићи наруку - подсетио је Кисинџер,
преноси телевизија НБЦ.
  
  Он одржава пријатељске односе с Трампом. У последње време, он се бавио
поједностављивањем дијалога Москве и Вашингтона. Бивши државни секретар отвара
пут за долазак државног секретара САД Рекса Тилерсона у Москву, где ће припремати
састанак Путина и Трампа.
  
  "Сви пристојни људи почињу као обавештајци, као ти и ја"
  
  Истакнути бивши амерички дипломата Хенри Кисинџер, који се убрзано зближава с
новим председником САД Доналдом Трампом, а истовремено је дугогодишњи пријатељ
руског председника Владимира Путина, можда би могао да помогне у постизању
договора с Русијом, писао је "Политико".
  
  Амерички портал у недавном тексту навео је да је Кисинџер (93) на телевизији
Си-Би-Ес с поштовањем говорио и о Трампу и о Путину. Трамп, рекао је тада Кисинџер,
"има могућност да уђе у историју као велики председник", додавши како се "може
замислити да нешто значајно и ново произађе из Трампове администрације".
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  Путина је, у истој емисији, описао као човека с карактером ликова из романа
Достојевског, "човека са сјајним осећајем за унутрашњу везу с руском историјом".
  
  "Политико" подсећа да је Кисинџер још 1990-их упознао Путина, у то време
интригантног младог Руса, и поставио му низ питања.
  
  - Радио сам у обавештајној служби - рекао му је Путин тада, на шта му је Кисинџер
одговорио:
  
  - Сви пристојни људи почињу као обавештајци. И ја сам.
  
  Како је Путин себи крчио пут ка Кремљу, с легендарним бившим државним секретаром
одржавао је топле односе, иако се јаз између САД и Русије све више проширивао,
наводи се у тексту.
  
  Кисинџер је један од малобројних Американаца који се редовно састаје с Путином,
подсетио је недавно један бивши амерички амбасадор, поред филмске звезде Стивена
Сигала и директора "Ексон мобајла" Рекса Тилерсона, кога је Трамп предвидео за
будућег државног секретара.
  
  "Путин је патриота"
  
  Хенри Кисинџер је једном приликом изјавио да је руски председник Владимир Путин
патриота, за кога би се могло испоставити да је конструктиван партнер САД у извесним
питањима.
  
  Кисинџер је рекао да Путин није антизападно расположен, већ да је у сусретима са
њим показивао спремност за стратешко партнерство са Вашингтоном.
  
  - Он је, изнад свега, руски патриота који се осећа пониженим искуством из 1990-их, које
су биле најзначајнији период у формирању његове каријере - рекао је Кисинџер у
интервјуу за Си-Ен-Ен.
  
  Према његовим речима, Путин је "врло огорчен када се ради о нечему што он сматра
мешањем у унутрашње послове Русије и, још више, када се ради о оном што тумачи као
америчка настојања да подрже његове политичке противнике да би охрабриле његово
рушење с власти".
  
  - Верујем, међутим, да је дијалог могућ и да на конкретним питањима он (Путин) може
испасти констуктиван партнер -рекао је Кисинџер.

  

(Блиц - В. Филиповић) 

 2 / 3



Хенри Кисинџер: Путин није Хитлер, сарадња са њим биће свима од користи
уторак, 28 март 2017 10:46

  

 3 / 3


